
 

Шановні вступники! Надаємо роз’яснення щодо особливостей 

організації відбору кандидатів на навчання, вступних випробувань та 

конкурсного відбору до Національного університету цивільного захисту 

України в 2025 році (вступ на денну форму навчання за державним 

замовленням).  

 

РОЗ’ЯСНЕННЯ ЩОДО ОСОБЛИВОСТЕЙ ОРГАНІЗАЦІЇ ВІДБОРУ 

ВСТУПНИКІВ, ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ ТА КОНКУРСНОГО 

ВІДБОРУ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ЦИВІЛЬНОГО 

ЗАХИСТУ УКРАЇНИ В 2025 РОЦІ (ВСТУП НА ДЕННУ ФОРМУ 

НАВЧАННЯ ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВЛЕННЯМ). 

 

1. Вступники, які зареєстровані та мешкають на території 

регіонів, де не ведуться бойові дії, звертаються до найближчого підрозділу 

по роботі з персоналом (кадрами) ДСНС України за місцем постійного 

проживання (реєстрації) та оформлюють особову справу відповідно до вимог 

наказу МВС від 12.04.2023 р. № 304. 

2. Вступники, які проживали на території регіонів, де тривають 

бойові дії, та евакуйовані (виїхали) у безпечні регіони на території 

України:  

2.1. Звертаються до найближчого підрозділу по роботі з персоналом 

(кадрамим) ДСНС за місцем тимчасового проживання (реєстрації) та 

проходять процедуру відбору і оформлення на нього особової справи.  

Підрозділ по роботі з персоналом зобов’язаний прийняти заяву на 

вступ та оформити особову справу за бажанням вступника як від 

територіального органу управління, де подається заява, так і від 

територіального органу управління за місцем його постійної реєстрації.  

Наприклад: вступник евакуювався із Запорізької області до 

Чернівецької. У разі звернення до Головного управління ДСНС України у 



Чернівецькій області вступник може попросити, щоб його особова справа 

була оформлена як від Головного управління ДСНС у Чернівецькій області, 

так і від Головного управління ДСНС  у Запорізькій області.  

2.2. У разі неможливості звернення вступника до підрозділу по 

роботі з персоналом (кадрами) ДСНС за місцем тимчасового 

проживання або відсутності у нього документів, необхідних для 

оформлення особової справи, вступник може за спрощеною процедурою 

надати документи за скороченим переліком (наведеним у підпункті 2.4) у 

вигляді електронних копій (скан-копій, фотокопій тощо) для формування 

своєї особової справи безпосередньо до Національного університету 

цивільного захисту України (далі – НУЦЗ України) на електронну адресу 

vernyhorova_liliia@nuczu.edu.ua. Увага! В темі електронного листа необхідно 

зазначити своє прізвище, ім'я та по батькові, а в тексті електронного листа – 

контактні дані (номери мобільних телефонів, додаткові електронні адреси 

тощо). 

Після отримання електронних копій (скан-копій, фотокопій тощо) 

НУЗЦ України самостійно формує особову справу та інформує підрозділ по 

роботі з персоналом (за постійним місцем реєстрації вступника або за його 

вибором) про бажання вступника вступити на навчання, а також вказує 

найменування обраних ним спеціальностей (освітніх програм).  

2.3. Підрозділам по роботі з персоналом не дозволяється 

перешкоджати вступникам у виборі закладу вищої освіти, до якого вони 

бажають вступати, та спеціальності (освітньої програми). У разі вибору 

вступником освітньої програми, за якою не передбачено державного 

замовлення для відповідного органу або підрозділу цивільного захисту, 

вступнику повідомляється про те, що він має право вступати до НУЦЗ 

України на обрану ним спеціальність (освітню програму) з подальшим 

укладанням контракту на навчання (проходження служби цивільного 

захисту) з органом або підрозділом цивільного захисту, який виступив 

замовником підготовки фахівців за цією спеціальністю (освітньою 



програмою), а після закінчення навчання він буде направлений для 

подальшого проходження служби цивільного захисту до цього органу або 

підрозділу. 

2.4. Для формування особової справи за скороченим переліком 

(спрощеною процедурою) вступники на денну форму навчання подають до 

НУЦЗ України:  

копію заяви на вступ (для отримання зразка натисніть)*; 

копію документа (одного з документів), що посвідчують особу та 

громадянство України;  

копію документа державного зразка про здобуту повну загальну 

середню освіту і додатка до нього (за наявності);  

копію документа, який підтверджує право на спеціальні умови участі 

у вступній кампанії (за наявності);  

копію згоди на обробку персональних даних (для отримання зразка 

натисніть);  

копії документів про проходження лікарсько-експертної комісії (за 

наявності); 

фотографії (без головного убору) у вигляді цифрового файлу у 

форматі .PNG, .JPEG; 

копію письмової згоди про направлення на проходження служби 

цивільного захисту, після закінчення навчання у НУЦЗ України, до 

територіального органу, підрозділу ДСНС відповідно до потреби ДСНС (для 

отримання зразка натисніть); 

копію військово-облікового документа. 

* – посаду, спеціальне звання, прізвище, ім’я, по батькові керівника органу (підрозділу) 

ДСНС Ви можете дізнатися за телефоном 0960530953 

 

Оригінали документів в подальшому надаються до приймальної 

комісії НУЗЦ України до початку вступних випробувань.  

https://vstup.nuczu.edu.ua/images/bakalavri/zayava_zar.pdf
https://vstup.nuczu.edu.ua/images/bakalavri/zgoda_pd.pdf
https://vstup.nuczu.edu.ua/images/bakalavri/zgoda_pd.pdf
https://vstup.nuczu.edu.ua/images/bakalavri/zgoda_sl.pdf
https://vstup.nuczu.edu.ua/images/bakalavri/zgoda_sl.pdf


3. Після опрацювання особової справи кожному вступникові особисто 

або через підрозділ по роботі з персоналом (кадрами), що надіслав справу, 

буде повідомлено про час і місце проведення вступних випробувань.  

4. Всі вступники, які вступають на навчання до НУЦЗ України на 

денну форму за державним замовленням, повинні пройти медичний огляд у 

порядку, визначеному наказом МВС № 304. 

Остаточний висновок щодо придатності вступника до навчання видає 

тимчасово діюча лікарсько-експертна комісія НУЦЗ України (далі ‒ ЛЕК 

НУЦЗ України). 

У разі відсутності у вступника висновку з результатами проходження 

лікарсько-експертної (військово-лікарської) комісії або сумнівів щодо його 

відповідності встановленим нормам ЛЕК НУЦЗ України має право 

направляти вступника на додаткове медичне обстеження до найближчої (до 

місця розташування університету) лікарсько-експертної (військово-

лікарської) комісії. 

5. Для вступу на навчання за державним замовленням на основі повної 

загальної середньої освіти кожному вступникові необхідно буде надати до 

приймальної комісії НУЦЗ України результати успішного (отримано не 

менше 100 балів) складання мультипредметного тесту (далі – НМТ) 2022-

2025 років (за їх вибором) з: 

- чотирьох конкурсних предметів для вступників за результатами 

НМТ 2024 або 2025 років; 

- трьох конкурсних предметів для вступників за результатами НМТ 

2022 або 2023 років; 

Крім того, в обов'язковому порядку необхідно буде успішно 

(отримати не менше 100 балів) скласти в НУЦЗ України вступний іспит з 

оцінки рівня фізичної підготовки.  

Більш детальну інформацію Ви можете отримати, звернувшись до 

приймальної комісії НУЦЗ України за телефоном  073-055-09-55. 

 


